



李娜霸气十足。 新华社发

2:0战胜对手晋级16强

53分钟制敌,娜姐真疯狂

本报北京10月1日讯(记者 许恺玲) 1日晚上,钻石球场迎来中网女单首轮李娜的比赛。主场作战的李娜延续了强势表现,用6:0,6:1的比分横扫上周宁波赛冠军约万诺夫斯基。连续两

轮,李娜都送给对手6:0的比分,这样的送蛋表现也让外界看到了她的好状态。

首轮对阵汉图楚娃时,李娜的发球表现就不错,没想到今天对约万诺夫斯基,李娜更是亮

出发球利器,在比赛开局阶段就两次依靠ACE球保住发球局。全场比赛,李娜发出了6个ACE球,同样以进攻型打法为主的约万诺夫斯基则全面哑火。高达90%的一发得分率也是李娜仅耗时

53分钟就取得速胜的主要原因。下一轮李娜将对阵苦主利斯基。今年利斯基的表现不错,在温网中闯入决赛,而在中网此轮横扫大威晋级。当有记者问李娜,如何对付表现出色的利斯基

时,李娜先是打趣道,“我的表现也不错呀”,之后还是认真地说,因为利斯基的发球和正拍都非常强,所以下一轮对阵她需要注意自己的接发球,希望能发挥出自己的水平。

娜姐开玩笑称

吴迪输球为了省晚餐

本报记者 许恺玲
10月1日发自北京

今年的中网赛场,中国男单选手吴迪首轮不敌伊斯内尔。因为是李娜的老乡,两人私下关系很好。李娜赛后就有记者询问,是否关注了吴迪的比赛。

没想到李娜透露出吴迪输球的“原因”。“赛前吴迪就跟我讲,如果赢了就请我一周的晚餐,输了请两天。”李娜说自己开始看到吴迪首盘领先,心里还想着一周的晚餐有戏了,没想到最后被对手逆转。李娜因此也开玩笑问吴迪,“是

不是领先的时候想着晚餐的事儿,所以输了呀?”当然,这个原因是李娜的玩笑话。李娜说,吴迪的发挥不错,输球主要还是经验不足。

轻松地说完别人的比赛,李娜对自己的比赛也是非常轻松。有记者说网友统计,李娜两次赢了约万诺夫斯基的比赛最后都夺冠了。一听到这话,李娜眼睛一亮,“这个统计不错呀,看来网友做了很多工作。”李娜说很高兴自己有现在这样的好状态,因为中网之前已经取得了年终总决赛资格,所以这次比赛很轻松,希望自己能好好享受比赛。

3:0血刃韩国女排

中国女排全胜进军世锦赛

本报讯(记者 叶嘉利) 3:0血刃韩国女排,可谓大出了一口恶气。前不久的世锦赛上,正是韩国女排在三四名决赛中击败了中国队,从而让中国队遭遇了38年来最差的亚锦赛战绩。战胜韩国队之后,中国队在本届世锦赛亚洲区预选赛上获得四战全胜的战绩,拿到2014世锦赛参赛资格。

本次亚洲区预选赛,不仅关系到世锦赛的参赛资格,对于从亚锦赛败兴而归的中国女排来说,还是走出阴霾和重建必胜信心的战役。尤其是10月1日面对韩国队,还是一场复仇之战。本次预选赛中,新西兰和印度队都是弱旅,只有中国、韩国和哈萨克斯坦实力较强,因此三强对阵

的结果将直接决定两个参赛资格花落谁家。

打韩国之前,中国已经三战全胜获得了世锦赛参赛资格,但是再次面对韩国队,郎平和队员们只想着赢球。本场比赛郎平使用了全主力出战,直接以3:0横扫韩国,韩国队无缘2014年世锦赛,哈萨克斯坦获得出线名额。



10月1日,山东首届蒙山(龟蒙)“宗申杯”摩托车漂移大赛暨摩托车特技表演赛在临沂蒙山龟蒙景区举行,比赛吸引了来自全国各地的200余名摩托车选手前来一决高下,此次赛事共进行7天。据悉,摩托车漂移大赛在国内尚属首次举办,参赛选手精湛的车技令众多游客大饱眼福。 本报记者 陈文进 摄

雨扫雾霾 光耀大腕

大腕轮番亮相,球迷大饱眼福

本报记者 许恺玲
10月1日发自北京

10月1日是国庆长假的第一天,北京用一场阴雨迎接长假的开始。当球迷担心雨水会影响中网赛程时,中午却雨过天晴。不仅困扰北京多天的雾霾一扫而光,赛场上困扰大腕的冷门也没有上演。在阿扎被淘汰、莎娃缺席的情况下,中网最耀眼的球员就数小威、小德、纳达尔和李娜了,而在周二,四位球员接连亮相钻石球场,让中网球迷大呼过瘾。

1日,钻石球场迎来的第一场比赛就是赛会头号种子小威的比赛。她2:0击败了意大利老将斯齐亚沃尼,顺利晋级16强。就在小威比赛时,现效力北京队的前NBA球星马布里来到赛场观战。

在小威退场之后,钻石球场迎来了现男单世界第一德约科维奇。作为中网的卫冕冠军,德约科维奇今年的中网首秀非常完美,在对阵捷克选手

罗索尔时,他没有遇到阻碍,最终以6:0,6:3赢得比赛轻松晋级。赛后,心情不错的小德再次秀了一下自己的中文天赋,继去年写下“德”和“中国”之后,他将自己新学的汉字“笑”展现给大家。

在获胜选手照例的镜头前签字时刻,小德拿出早就准备好的模板,照葫芦画瓢般在镜头前写字,边写还边露出狡黠一笑。在赛后接受媒体采访时小德表示,“之所以选择笑字是因为它写上去不会太难,我还知道很多其他词,但是笔画太多了。”不过小德表示,争取在几年之内学会写自己名字(中文),献给中国球迷。

小德的主要竞争对手纳达尔也强势出击,他在中网首轮没有费多大力气以2:0战胜对手吉拉尔多晋级。本赛季复出之后,纳达尔状态大好,对小德世界第一的宝座也是虎视眈眈。由于在积分方面和德约科维奇相差不多,纳达尔有可能在中网超越小德重返世界第一。



王永珀浪漫求婚获芳心

女友被赞神似林志玲

本报讯 王永珀又完成了一项人生大事。9月30日,他在青岛一家料理美术馆前向女友求婚,并获得了女友的认可。据悉,此次求婚仪式非常隆重,现场还有“Marry Me”(嫁给我)的大英文字符,王永珀更是烫发之后,一袭白色衬衣、西裤、皮鞋华丽亮相,完全与球场上不是一个风格。

据记者了解,王永珀的女友是美籍青岛人,也被不少网友称赞“神似林志玲”,王永珀跟女友有望在本赛季联赛结束后在青岛老家正式完婚。(滕舜)